
GALTEN MENIGHEDSRÅD 2025      . 

 
Referat fra Menighedsrådsmøde (2-25)    Onsdag d. 19/2-25    Galten Sognegård Kl.18.30 
 
Fraværende /afbud fra Anders, Vibeke 
 

PKT Emne                                                            Ansv.  

1 Sang    Henriette Der er i dag et vejr – et solskinsvejr.  

2 Godkendelse af dagsordenen / tilføjelser   PS Godkendt.  

3 
 

Nyt fra Formanden                                         PS 

Timeløn for tilkaldevikarer eg. kirkesanger, 
organister 

Formandsmøde 17/2 

ERFA møde for formænd d. 18/2 

Organisten er kommet med et kvalificeret forslag 
til takster for Galten kirke, som MR vedtager at 
følge.  
 
Formanden var til et godt Firkløvermøde. Meget 
fint med erfaringsdeling med nye og gamle MR 
formænd.  
Ligeledes deltog formanden i et godt ERFA møde 
i går. 

4 Det teologiske kvarter/debat                    HLM 

”Bøn i bevægelse” 

Meget fin fælles aktivitet med bøn i bevægelse.  

5 Nyt fra udvalgene 

KK-udvalget – Valg af formand                     PS 

Det grønne udvalg                                PS/HLM 

Indkøb til sognegården 

økologi/bæredygtighed                                

Aktivitetsudvalget                                       HLM 

KK udvalg: Penny vælges som formand.  
 
Det grønne udvalg: Holdning til indkøb af mad. 
Mht. til økologi mm. Drøftelse af om præmisser 
for at være Grøn kirke. Hvor står vi i forhold til 
dette. Udvalget består af: Doris, Flemming, Lone, 
Anders og Hanne Lise. Forslag til mødedato: d. 
27/2 kl. 9.00.  
 
Aktivitetsudvalg: Intet nyt udover d. 20/6 
Sogneudflugt med rundvisninger Hvinningdal  
kirke og Silkeborg bad. Næste møde afholdes: d. 
11/3 kl. 15.15.  

6 Nyt fra præsterne                                       HLM Intet nyt.  

7 Nyt fra kirkeværge                                      HCT  

Skilt til stellene                                  

Forslag til tekst til skilt med beskrivelse af kunst 
foran Sognegården fra kirkeværge godkendt af 
MR. Skiltet skal skrues fast på træbænk/bjælke.  

8 Nyt fra kasserer                                          PS/JSL 

Underskrift til Nordea? 

Kreditorbetalinger – forslag fra Velas 

Jette har meldt sig til kursus for kasserer d. 10/3.  
D. 20/5 afholdes også kursus i Provstiet.  
Husk at alle MR medlemmer skal underskrive 
digitalt ved Nordea.  
Der afholdes et møde på et tidspunkt vedr. 
kreditorbetalinger efter anbefaling fra Velas.  



Regnskabsmøde hos Velas d. 17/3-25 Kasserer, formand og graver deltager i møde med 
Velas d. 17/3-25. 

9 Nyt fra personalet                                          BK To gravsteder har fået stjålet julekranse.  
Nye måtter til Sognegård er kommet.  
Nye automater til papir og sæbe er bestilt. 
Billigere end eksisterende ordning. Og med 
parfume fri sæbe.  
Gravsten skal gennemgås med stenhugger mht. 
forebyggelse af risiko for at de vælter.   

10 Nyt fra kontaktperson                                   PS 

(Lukket) 
 

Orientering.  

11 Eventuelt 
 

Drøftelse af mulighed for oplæring af nogle MR 
medlemmer som ”vikar” for kirketjener. Hvis der 
ikke er andre muligheder til 
søndagsgudstjenester.  

12 

 
 

Planlagte møde i 2025 

19/2 - 20/3 - 22/4 -20/5 -17/6 

 

13  Næste møde d. 20/3-25  

 


